

南京股民起诉光大证券 或索赔上百万

律师称索赔难度大,呼吁光大主动拿出赔偿方案

上周五,证监会宣布将光大证券8·16事件认定为内幕交易,光大证券不但要“吃下”5.2亿元的证券史上最大罚单,有证监会的表态“撑腰”,目前各地因光大证券乌龙事件受损的投资者已经开始行动。昨日,南京股民蔡之兵对快报记者表示,将和十多位受损股民一同起诉光大证券,索赔金额或达到上百万。

现代快报记者 刘元媛

股民

因光大乌龙事件损失6000多元

“8月16日上午11:05之后,A股突然暴涨,当时就以为是出现了重大利好,牛市来了。”昨日,股民蔡之兵回忆起8.16当天的股市暴涨仍然有些激动。

蔡之兵回忆道,8月16日早盘股市出现异动,券商板块上演了罕见的涨停潮。他在14.25元的涨停价位买入了4000多股国海证券,买入金额达6万多元。

当天下午,随着光大证券乌龙

事件逐渐浮出水面,国海证券股价在午盘出现回落,截至当日收盘,涨幅已回落至2.32%。由于当日买入的股票不能立即卖出,蔡之兵只能眼睁睁地被套牢。

此后,继续持有国海证券几日后,蔡之兵无奈割肉卖出。“6万多块钱买入,短短几天就亏了6000多块。”截至昨日收盘,国海证券报12.93元,离前期14.25元的高位仍有一个“涨停板”的距离。

揭秘

曾状告四大券商 如今要与光大“死磕”

身为股民的蔡之兵还有另一个身份——江苏一家律师事务所的律师。早在2011年,因中国宝安石墨矿“研报门”事件,蔡之兵就曾将湘财证券、平安证券、国泰君安和信达证券四大券商告上法庭。彼时,蔡之兵认为,上述四家券商涉嫌发布不实研报导致投资者损失惨重。

“与光大证券事件相比,上次的事不算大。”蔡之兵表示,光大证券进行内幕交易给很多投资者造成严

重损失,一定会进行起诉。

而身为律师的蔡之兵目前已收到其他十多位因乌龙事件遭受损失的股民的委托,准备共同进行起诉。虽然自己只损失了6000多元,但蔡之兵表示,一些大户的损失比较大,粗略估算,十几名股民共同起诉的话,索赔金额或达到上百万元。目前,蔡之兵已准备好了所需的起诉材料,如交割单、股东账户卡、交易对账单、身份证等。



漫画 俞晓翔

索赔难度大

律师呼吁光大主动拿出赔偿方案

对于受损股民如何索赔的问题,上周五证监会发言人已明确表态,对于投资者因光大证券内幕交易受到的损失,投资者可以依法提起民事诉讼要求赔偿。尽管如此,未来股民想要索赔并非易事,证券维权律师许峰表示,索赔繁琐,不确定性大。最大的难处在于缺少细化的司法解释。

在凤凰证券的“光大证券乌龙事件股民维权指南”中显示,股民

在维权前要进行可维权标的及损失范围认定同时买卖时间符合条件。如在8月16日11:06,光大证券实施“乌龙操作”后,在光大证券当日14:22作出正式提示性公告之前买入相关证券,在公告之后卖出或继续持有者,同上事件,估值期货因乌龙波动遭到损失者等。

由于投资者向光大证券索赔存在较大困难,许峰建议,应呼吁光大证券主动拿出赔偿方案。

光大证券昨复牌大跌8.54%

在上周五接到证监会史上最大罚单后,昨日光大证券复牌,开盘即跌停。截至收盘,光大证券报9.21元,下跌8.54%。

而光大证券内部也是余震不

断,9月1日光大证券发布公告称,公司收到助理总裁杨亦忠、董事会秘书梅健的辞职报告。继总裁徐浩明辞职后,截至目前,光大证券已有3名涉事高管辞职。

相关新闻

博时基金经理马乐被批准逮捕

记者9月2日从深圳市人民检察院了解到,该院以涉嫌利用未公开信息交易罪批准逮捕博时基金经理马乐。

侦查机关初步查明,2011年3月9日至2013年5月30日,马乐在担任博时精选基金经理期间,利用博时精选交易股票的非公开信息,操作自己控制的三个股票账户,获利近2000万元。

根据刑法规定,利用未公开信息交易罪情节严重的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处违法所得一倍以上五倍以下罚金;情节特别严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处违法所得一倍以上五倍以下罚金。

据新华社

交通银行举办中小微企业金融服务专场信息发布会

8月30日下午,在第七届上海中小微企业金融服务洽谈会现场,交通银行举办了中小微企业金融服务专场信息发布会。会上,交行发布了该行最新的中小微企业金融服务框架——通过融资服务、投资服务和资金管理服务等全面打造交通银行中小微企业财富管理品牌。

近年来,交行设立了300多家直接为小企业客户提供各种金融服务的小企业专营机构。一方面,充分利用大型银行在渠道、人员、系统平

台等方面的强大优势,另一方面,在营销、审批、资源配置、风险管理等方面,建立小企业信贷与公司信贷完全不同的模式,实现专业化经营。

与此同时,交行持续创新,推出一系列小企业信贷产品。比如,将“创业一站通”打造成500万元小(微)企业专属产品,扩展试点范围,形成长三角、珠三角地区全覆盖;优化小企业“e贷在线”,实现1分钟快速申请贷款;上线“小企业展业e贷”,实现小企业网银自助提款、还款;创

新“科技支行”模式,在苏州、上海、北京等分行设立为科技型小微企业提供专属服务的科技支行。

今年上半年,交行成功发行100亿元金融债券,所募集资金将全部专项用于发放小微企业贷款。截止2013年6月末,交行中小微企业贷款余额达人民币12,106.51亿元,较年初增长8.79%,增量占全部贷款增量的38.51%,余额占比较年初提高0.61个百分点。

华夏银行:金秋开学季 理财正当时

又到开学季,如何在保持流动性的基础上,让小孩的教育资金保值增值,华夏银行的理财专家建议家长们首选银行理财产品。

近日,华夏银行推出了增盈、创盈等不同类型的理财产品,满足家长们不同期限的理财需求。例如,华夏银行即日至9月4日发行一款63天短期理财产品,5万元起购,预期最高年化收益率可达5.3%,另外还有1个月-1年期不同期限理财产品在

售,预期最高年化收益率区间为4.8%-5.3%。

如果家长们不确定什么时候要为孩子交纳课外辅导等费用,可选择银行无固定期限的理财产品,如华夏银行的“增盈天天理财增强型”系列理财产品。该款理财产品投资于信用等级较高、流动性较好的金融工具,每个工作日可申购、赎回,申购当日即记收益,赎回时资金实时到账,华夏银行天天理财(安逸

版)产品,5万元起购,目前预期年化收益率为2.6%;华夏银行天天理财(尊享版)产品,20万元起购,目前预期年化收益率为2.8%;华夏银行天天理财(至尊版)产品,100万元起购,目前预期年化收益率为3.0%,预期年化收益均远高于活期存款利率和七天通知存款利率。上述各类理财产品在华夏银行南京分行各营业网点及个人网上银行均可购买。(王乔)

中行扬州分行推出全国首张“中银手机市民卡”

8月28日,中行扬州分行举办“中银手机市民卡”产品发布会,推出该行与扬州移动公司、扬州市民卡公司合作研发的全国首张集通讯、消费、社会保障、电子支付等多功能于一体的智能卡,提升了全市的公共服务信息化和智能化水平。

“中银手机市民卡”是一款将市民卡应用集成到移动SIM卡中,同时关联中国银行借、贷记卡,通过手机进行电子支付的新产品。持卡人的手机不仅可以用于扬州市所有公交、市民卡商户和

江苏省南京市公交、地铁的刷卡消费,而且能够用于单位门禁、食堂支付等领域,更能在卡内现金钱包余额不足时,随时随地通过手机将绑定的中行卡内资金实时划转到手机市民卡的电子钱包内,即用即充,避免电子钱包余额过大带来的风险,既安全又快捷。未来随着江苏省委提出的南京、镇江、扬州三座城市一体化进程的推进,“中银手机市民卡”的应用区域和范围会越来越广。

据该行介绍,申请人需拥有一个

扬州手机号码和一张中行借记卡,且二者均能正常使用,即可携带有效身份证件前往扬州市的中行柜台或中国移动柜台申请办理“中银手机市民卡”,成功办理后领取卡片,插入移动手机终端,再通过手机菜单中的“SIM卡应用”程序开通服务。而在使用“中银手机市民卡”进行消费时,收银员在POS终端上输入消费金额,或在公交、地铁等自助POS机前,客户将手机在终端前挥卡,无需输入密码验证,即可完成消费支付。

支付宝首次揭秘

银行网上支付成功率平均86.42%

在网络支付中,支付成功率是一个相当重要的指标,它是指在用户发起的支付交易中,成功完成付款的比率。支付成功率越高,用户的体验会越好,商家付出同样成本获得的收益也最高。

支付成功率是用户支付体验满意度的一个综合体现。7月份,全国158家银行的网上支付成功率平均达到86.42%,环比上升0.88%,表明第三方支付机构与银行共同推动下,用户网上支付体验持续获得稳步提升。

支付宝方面表示,银行网上支付成功率稳步提升,甚至绝大多数小银行的支付成功率能够遥遥领先于大银行,快捷支付功不可没。快捷支付是2010年支付宝联合银行推出的创新支付产品,上市半年便成为市场主流。其后,支付宝围绕快捷支付应用,推出包括快捷支付被盗赔付等一系列服务,更进一步提升了用户使用体验。据统计,支付宝快捷支付用户数已突破1.5亿。

在所有的银行卡网上交易中,信用卡的支付成功率最高,达到95.91%,相比之下,借记卡则只有83.65%。这种差别一方面是因为用户借记卡存在余额不足情况所致,另外部分借记卡在申请时没有预留手机或者换号后没有及时更新绑定手机号,也会导致借记卡的快捷支付成功率相对偏低。

从网上支付用户总规模来看,建行网上支付用户增长迅猛,占到全国总量的22.93%,超过工行15.9%的占比,成为全国网上支付用户规模最大的银行。在工行之

后,农行、招行、邮政储蓄、中行分别以15.9%、8.61%、7.51%、6.97%分列3到6名,后面是交行、中信、广发和平安。建、工、农三国有银行的户数占市场60%份额。

几大国有银行的网上支付用户规模优势主要建立在借记卡领域。据统计,在借记卡网上支付上,建行、工行、农行用户数分别以25.51%、24.46%和19.61%的规模牢牢占据三甲,后面邮政储蓄、中行以9.7%和6.67%排4-5名,到了第六的招行,用户数占比只有3.99%。这体现出几大国有行在储蓄用户保有量方面巨大的领先优势。

而在信用卡网上支付领域,国有的寡头格局则不复出现。数据显示,信用卡网上支付用户总数排第一的是招行,市场占比达到23.62%,建行以16.02%排第二,随后交行、工行、中行以11.67%、9.13%、7.73%排3-5名。由于第三方支付平台解决了信用卡跨行还款的问题,

这一格局反映出在线下资源相对处于劣势的银行,借助第三方支付等互联网创新平台获得越来越多的弯道超车机会。以信用卡消费为例,以往阻碍中小银行信用卡业务发展的最大问题就是线下网点不足,用户还款麻烦,而通过第三方支付平台,用户可以线上免手续费跨行还款,让中小银行的信用卡业务扫除了发展障碍。另外,第三方支付还与银行合作信用卡网上分期、网上消费打折等创新服务,更进一步帮助银行业务的成长。